

РЕКЛАМА

Новый год: каким он приходит к жителям разных стран?

Мы, россияне, привыкли в новогодние праздники к бурному веселью в ночь с 31 декабря на 1 января, к фейерверкам и салату «оливье». Мы внимательно слушаем очередную речь Президента и торопимся проглотить бокал шампанского с порцией пепла из своих написанных на бумажке тайных желаний. А как отмечают торжественную дату жители других стран?

1. Бразилия.

В Бразилии 31 декабря стоит жара. Несмотря на полное отсутствие признаков мороза и снега, остальные атрибуты Нового года, такие как: гирлянды, фонарики и разноцветная мишуря – у бразильцев есть. Бразильцы вслух отсчитывают последние секунды уходящего года и устраивают пышные фейерверки. К их обычаям примешалось немало африканских традиций, поэтому в Новый год у них происходит «братание» – то есть все становятся названными братьями и сестрами, стараются прощать обиды и не ссориться. Обильные дары бразильцы жертвуют богине Иманже.

2. Япония.

Сильно отличается от наших традиционных представлений о празднике [Новый год в Японии](#), имеющий здесь название «О-сегацу». Накануне японцы посыпают друг другу специальные новогодние открытки с символом года и украшают свои дома, устанавливая у входа интересные сооружения из веток сосны и бамбука. В период новогодних торжеств обязательно нужно прослушать 108 ударов колокола, чтобы очиститься от грехов и искушений. А дарят друг другу японцы в основном недорогие символические подарки – например, грабли для загребания удачи или стрелы для отпугивания злых духов.

3. Мексика.

Здесь в новогодние денечки будет очень весело и красочно. Повсюду можно видеть главный атрибут праздника – глиняную полуую игрушку пиньяту, в которую складывают символы изобилия. Считается, что разбивший пиньяту будет счастлив весь год. На столе

Как встречают Новый год в других странах?

Автор: Administrator

16.12.2016 15:35 - Обновлено 16.12.2016 15:37

во время праздника стоят текила и яблочное вино. Дети получают в подарок пряничных куколок.

4. Чехия.

Если вы собираетесь в Чехию на новогодние каникулы, будьте готовы к тому, что здесь более шумно проходят предшествующие новогодним рождественские торжества. Но все-таки не обойдется без красивых елок с гирляндами, бокалов шампанского и взаимных поздравлений с подарками. А на столе можно увидеть ...живого карпа, плавающего в банке или аквариуме. В качестве почетного гостя он присутствует на празднике, после чего рыбу торжественно выпускают в пруд. Все фейерверки будут 1 января, так как для Чехии это особый день – праздник обретения независимости.

5. Черногория.

Черногорцы украшают дома и улицы, но чаще всего не елями, а молодым дубом. Все поют и танцуют, приглашают друзей, веселятся от души. К детишкам приходит Дед Мраз, больше похожий на нашего Деда Мороза, чем на уже привычного Санта Клауса.

6. Италия.

Итальянцы в Новый год выходят на улицы городов. Карнавалы, шествия, неиссякаемое веселье – вот что ожидает всякого, кто приехал встречать Новый год [в Италии](#), предвкушая великолепные зрелища и обильное застолье. Стол действительно будет ломиться от яств, а главным блюдом уже много десятилетий остается свинина. На диете посидеть не удастся! Праздник начинается с 9 вечера и продолжается до утра.

7. Бали.

Для жителей Бали Новый год начинается сразу после весеннего равноденствия, когда отмечается день тишины. Все молчат или разговаривают шепотом, чтобы не привлечь внимание активизировавшихся демонов. Но с притоком туристов на Бали пришел и традиционный для нас Новый год. Елки (правда, искусственные), салаты и шампанское – все это будет организовано для гостей!

Новогодние праздники есть в каждой стране, только отмечают их по-разному. Хотите ближе познакомиться с новогодними традициями разных народов? Тогда нужно начать путешествовать – прямо с нынешнего 31 декабря.